

**I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE**

<b>Název práce:</b>	<b>Manuál pro realizaci nočních bezpečnostních inspekcí PK</b>
<b>Jméno autora:</b>	<b>Bc. Gabriela Zikánová</b>
<b>Typ práce:</b>	diplomová
<b>Fakulta/ústav:</b>	Fakulta dopravní (FD)
<b>Katedra/ústav:</b>	Ústav soudního znalectví v dopravě
<b>Oponent práce:</b>	Ing. Petr Červenka
<b>Pracoviště oponenta práce:</b>	České vysoké učení technické – fakulta dopravní

**II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ**

<b>Zadání</b>	<b>mimořádně náročné</b>
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Rozsah zadání a jeho následné zpracování je náročnějšího charakteru vzhledem k potřebnému sběru dat a jejich analýze.	

<b>Splnění zadání</b>	<b>splněno</b>
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Zadání diplomové práce bylo splněno ve všech bodech. Studentka vypracovala manuál včetně konkrétních příkladů závad na pozemních komunikacích během noční inspekce.	

<b>Zvolený postup řešení</b>	<b>vynikající</b>
<i>Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i>	
Diplomová práce je vhodně dělena do srozumitelných navazujících celků. V úvodní teoretické části je popsána metodika provádění jak denní bezpečnostní inspekce, tak i noční, která vychází z denní bezpečnostní inspekce pozemních komunikací. V praktické části byly uvedeny všechny příklady závad na pozemních komunikacích během noční inspekce včetně názorných neadekvátních a adekvátních řešení jednotlivých závad.	

<b>Odborná úroveň</b>	<b>A - výborně</b>
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Autorka během vypracování práce využila veškerých svých znalostí nabytých během studia a prokázala velmi dobrou orientaci v této problematice. Z diplomové práce vyplývá zkušenost znalosti jak teoretické části, tak i praktické během sběru dat.	

<b>Formální a jazyková úroveň, rozsah práce</b>	<b>A - výborně</b>
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Jazyková úroveň práce je velmi srozumitelná. Z hlediska formálních úprav se jedná pouze o drobné nedostatky, jako jsou například odstavce, které by mohly začínat na další stránce, jedná se však pouze o formální úpravu, která nemá na hodnocení vliv.	

<b>Výběr zdrojů, korektnost citací</b>	<b>A - výborně</b>
<i>Vyjáďte se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	
Autorka použila dostatečné množství relevantních zdrojů ke zpracování této problematiky. Rozsah použitých zdrojů je zcela vyhovující.	

**Další komentáře a hodnocení**

*Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.*

Vložte komentář (nepovinné hodnocení).

**III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE**

*Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí.*

Předložená práce je vypracována v nadstandartním rozsahu. Pro naplnění všech požadavků musela autorka zpracovat nadstandartní množství záběrů pořízených během nočních inspekcí v Plzeňském a Jihočeském kraji. Z celkového zpracování je evidentní, že autorka se o problematiku bezpečnosti na pozemních komunikacích věnuje dlouhodobě a dokázala své poznatky využít pro vytvoření manuálu pro realizaci nočních bezpečnostních inspekcí na PK.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 5.6.2023

Podpis: